



МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО
ЮЖНОЦЕНТРАЛНО ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ
ДЪРЖАВНО ЛОВНО СТОПАНСТВО „ЧЕПИНО“

ГР.ВЕЛИНГРАД 4600, КВ.ИНДУСТРИАЛЕН, ПК.15, Тел/Факс 0359/51836
БУЛСТАТ 2016195800244, e-mail : dlschepino@ucdp-smolian.com

ДО
ДИРЕКТОРА НА ЮЦДП ГР. СМОЛЯН
ОБЛАСТНИЯ УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ ПАЗАРДЖИК
НАЧАЛНИКА НА РУ ВЕЛИНГРАД
НАЧАЛНИКА НА РСПБЗН ВЕЛИНГРАД
КМЕТА НА ОБЩИНА ВЕЛИНГРАД
КМЕТА НА КМЕТСТВО КРЪСТАВА
КМЕТА НА КМЕТСТВО ГРАШЕВО
КМЕТА НА КМЕТСТВО БОЗЬОВА
ДИРЕКТОРА НА РДГ ПАЗАРДЖИК
ДИРЕКТОРА НА РИОСВ ГР. ПАЗАРДЖИК
ДИРЕКТОРА НА ЛЗС ГР. ПЛОВДИВ
ОБЩИНСКА СЛУЖБА „ЗЕМЕДЕЛИЕ“ ВЕЛИНГРАД
ДИРЕКТОРА НА ОБЩИНСКА СЛУЖНА
ДИРЕКТОРА НА БАСЕЙНОВА ДИРЕКЦИЯ „ЗАПАДНО БЕЛОМОРСКИ РАЙОН“
БЛАГОЕВГРАД
ДИРЕКТОРА НА ВКТВ ЕООД ВЕЛИНГРАД
УПРАВИТЕЛЯ НА „БРАТЯ КОЦЕВИ“ ООД
УПРАВИТЕЛЯ НА ЕТ „ГОРИЦА- Х. ХОЙРОВ- М. ХОЙРОВ“
УПРАВИТЕЛЯ НА „ТИТ- ТЕТИМОВ“ ЕООД
УПРАВИТЕЛЯ НА „БАЛДЖИЕВ 78“ ООД
УПРАВИТЕЛЯ НА ЕТ „ПАЛОВ- МЕХМЕД МЕХМЕД“
УПРАВИТЕЛЯ НА „ЕДЕЛВАЙС 70“ ЕООД
УПРАВИТЕЛЯ НА „ФМК- 2014“ ЕООД
УПРАВИТЕЛЯ НА „МУРА ЛЕС“ ЕООД
УПРАВИТЕЛЯ НА „УЗУНОВ ТРАНС 90“ ООД
УПРАВИТЕЛЯ НА ЕТ „АЛИ- АЛИ МЕЧКАРОВ“
УПРАВИТЕЛЯ НА „АЛИСАЛ“ ЕООД
УПРАВИТЕЛЯ НА „ФОРЕСТ 70“ ЕООД
УПРАВИТЕЛЯ НА „БАСМАТА 91“ ЕООД
УПРАВИТЕЛЯ НА „ЛТТ ФОРЕСТ“ ЕООД
УПРАВИТЕЛЯ НА „ФЕЙЗАЛ“ ЕООД
УПРАВИТЕЛЯ НА „ПАЛИСАНДЪР“ ООД
УПРАВИТЕЛЯ НА „ТЕФИК“ ЕООД
УПРАВИТЕЛЯ НА „ДИЕЛ УУД“ ЕООД
УПРАВИТЕЛЯ НА „БАЛДЖИЕВИ ГРУП“ ООД
УПРАВИТЕЛЯ НА „ВЕЛ ЛЕС“ ЕООД
УПРАВИТЕЛЯ НА „МУТУ ГРУП“ ЕООД

Относно: Запознаване с документи, отчитащи и планиращи дейността на ТП ДЛС „Чепино“ по управление на горските територии

УВАЖАЕМИ ДАМИ / ГОСПОДА,

Във връзка с приетите принципи и критерии на Националния стандарт за отговорно управление на горите в България () Ви

уведомяваме, че на 25.02.2022 година /петък/ от 10:00 ч. в Административната сграда на ТП „ДЛС Чепино“, Индустриална зона, гр. Велинград ще се проведе работна среща с всички заинтересовани страни.

Основната тема на срещата е свързана с дискусия и обсъждане на въпроси относно:

- Анализ на положителните и отрицателните външни ефекти от изпълнението на горскостопанските дейности върху дървесните и недървесни продукти и екосистемни услуги на територията на ТП ДЛС „Чепино“

- Доклад за резултатите от проведения мониторинг и оценка на въздействието от дейностите по управление върху социалната и природна среда в териториалния обхват на ТП ДЛС „Чепино“ през 2021 г.

В допълнение към упоменатите теми, на срещата ще бъде предоставена информация и ще се проведат дискусии по следните въпроси:

- Права и задължения на местните общности, засегнатите и заинтересовани страни, свързани с дейността и територията на ТП ДЛС Чепино.

- Планирани дейности за съответната година, територии в които ще се изпълняват, възможностите и начините за промяна на тези дейности в случай, че са засегнати права на собственост и ползване;

- Възможностите за местно социално-икономическо развитие вкл. възможни съвместни дейности, проекти и инициативи с местните общности, засегнати и заинтересовани страни;

- Мерки за опазване на места със специално културно, екологично, икономическо, духовно значение за местните общности;

- Списък на дървесните и недървесни продукти и екосистемни услуги, предоставяни от ТП ДЛС Чепино

Ежегодно ТП ДЛС „Чепино“ изготвя обобщен анализ за промените в състоянието на ГВКС, като се взимат под внимание постъпили данни, информация и предложения на заинтересованите към процеса страни.

Системата за наблюдение на биоразнообразието служи за проследяване и обобщаване на промените на биологичното разнообразие. Това се осъществява чрез дългосрочни наблюдения и оценка и анализ на въздействието на мероприятията по стопанисване на горите, управлявани от ТП ДЛС „Чепино“.

Всички изготвени от ТП ДЛС Чепино документи, свързани с изискванията на Националния стандарт за отговорно управление на горите () са публикувани на официалната интернет страница на на Южноцентрално държавно предприятие гр. Смолян, раздел «Териториални поделения- ТП ДЛС Чепино, подраздел «Горска сертификация» или да последвате следния адрес: <https://ucdp-smolian.com/bg/dokumententi?b=34&t=woodCertificate>, както и в административната сграда на стопанството.

При провеждането на срещата ще бъдат спазени мерките, свързани с епидемиологичната обстановка в страната.

Моля, потвърдете Вашето участие на e- mail: dlschepino@ucdp-smolian.com

С уважение, /П/

инж. Атанас Атанасов
Директор на ТП ДЛС Чепино



*Налице е положен подпис, като същият е заличен, съгласно Общия регламент за защита на личните данни (Регламент(ЕС) 2016/679)